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 ГОРДІСТЬ ХНАДУ

ОБДАРОВАНІСТЬ

НАШ НАЙАКТИВНІШИЙ СТУДЕНТ
Староста групи Е-31-22 кафедри ме-

неджменту Іван Курило – один із най-
яскравіших представників студентської 
молоді нашого університету. Завдяки 
ініціативності, високим досягненням у 
навчанні та активній участі в громад-
ському житті він слугує прикладом для 
багатьох своїх ровесників.

Так, на початку листопада Іван взяв 
участь у престижному заході Youth Speak 
Forum, організованому міжнародною мо-
лодіжною організацією AIESEC. Форум 
зібрав відомих блогерів, акторів, SMM-
спеціалістів, психологів та менторів, які 
проводили сесії з питань лідерства, інно-
вацій, кар’єри й особистісного розвитку, 
об’єднавши молодих керманичів, які праг-
нуть впливати на сучасне суспільство.

Під час цього заходу Іван Курило про-
явив себе як активний учасник дискусій, 
зокрема, зосередивши увагу на темах стра-
тегічного планування та управління про-
єктами. Отримані знання та ідеї він планує 
використати у своїй майбутній професійній 
діяльності.

До Дня студента Іван Курило отримав 
подяку від мера Харкова Ігоря Терехова, 
що також є визнанням його видатних до-
сягнень у навчанні, науковій діяльності, во-
лонтерстві та формуванні інтелектуального 
потенціалу країни.

Крім того, Іван був одним із ключових 
учасників заходу «Кава з мером», де обго-
ворювалися питання розвитку міста, еколо-
гічного транспорту та безпеки дорожньої 
інфраструктури. Його конструктивні про-
позиції було схвалено, що вкотре підкрес-
лило його активну життєву позицію.

Наразі наш активний здобувач є одним зі 
стипендіатів програми DAAD «Ukraine digital: 
Studienerfolg in Krisenzeiten sichern, 2024».  

Разом із колегами він долучився до ні-
мецько-українського проєкту «Deutsch-
Ukrainisches Hochschulnetzwerk Ingenieur-
wissenschaften», спрямованого на розвиток 
академічної співпраці. Цей досвід не лише 
збагачує професійні навички, але й сприяє 
встановленню міжнародних зв’язків.

А ще Іван активно займається волон-
терством, є донором крові та бере активну 
участь у благодійних ініціативах. Його са-
мовідданість і прагнення у цей непростий 
час допомагати тим, хто потребує підтрим-
ки, популяризують гуманістичні цінності 
серед студентської молоді.

Тішимося тим, що Іван Курило показує 
приклад лідера нового покоління, який гармо-
нійно поєднує академічні успіхи, громадську 
діяльність та особистісний розвиток. Його до-
сягнення підтверджують високий рівень під-
готовки здобувачів кафедри менеджменту та 
їхній внесок у розбудову суспільства.

Наш здібний студент не збирається 
зупинятися на досягнутому. Зокрема, він 
планує брати активну участь у міжнарод-
них наукових конференціях, розширювати 
практичні навички у галузі менеджменту 

та ініціювати власні проєкти, спрямовані 
на удосконалення соціальних й освітніх 
процесів.

Іван також планує продовжити волон-
терську діяльність, спрямовану на підтрим-
ку молоді й, перш за все, здобувачів вищої 
освіти, що особливо актуально в умовах 
кризових ситуацій, адже, на його пере-
конання, об’єднання зусиль студентської 
спільноти здатне вплинути на позитивні 
зміни в країні.

Своєю активною життєвою позицією 
Іван Курило доводить, що молодь може 
бути рушійною силою суспільства, демон-
струючи ініціативність, відповідальність 
та креативний підхід. Його участь у захо-
дах, таких як Youth Speak Forum, програма 
DAAD та численних міських ініціативах, 
доводять важливість інтеграції сучасних 
ідей у практичну діяльність.

Принагідно маємо відзначити роль ка-
федри менеджменту, колектив котрої спри-
яє розвитку здобувачів, створюючи ідеальні 
умови для їхнього професійного та особис-
тісного зростання. Завдяки підтримці нау-
кового керівника, завідувачки кафедри про-
фесорки Оксани Криворучко, наші здібні 
студенти, серед яких й Іван Курило, мають 
змогу реалізовувати свої амбітні плани та 
розвиватися в міжнародному середовищі.

Переконані, що успіх Івана Курила спо-
нукає студентів до активності, саморозвит-
ку і творчого підходу, позаяк наша молодь 
здатна не лише адаптуватися до сучасних 
викликів, але й змінювати навколишній світ 
на краще. Саме зараз суспільство потребує 
лідерів, які не бояться відповідальності та 
готові досягати високих результатів.

Безумовно, він подає гідний приклад 
того, як завзятість, наполегливість і під-
тримка однодумців допомагають досягати 
значних височин. 

Тож бажаємо Іванові Курилу нових 
перемог, впевненості й наснаги для ре-
алізації його амбітних планів і задумів!

Ірина ФЕДОТОВА,
професорка кафедри менеджменту

Дев’ятого грудня відбулася урочиста 
церемонія нагородження найталанови-
тіших школярів і студентів м. Харкова 
стипендією Харківського міського голо-
ви «Обдарованість». 

Пишаємося тим, що серед цьогорічних 
стипендіатів і студентка кафедри економі-
ки і підприємництва, відмінниця навчання 
Кіра Стогул.

Наша неперевершена здобувачка ви-
щої освіти першого (бакалаврського) рівня 
освітньої програми «Економіка» (спеціаль-
ність 051 Економіка), чемпіонка I Олімпій-

ських ігор з науки, освіти, технологій та 
мистецтва (2024), чемпіонка Світу з науки 
(2023), чемпіонка Світу з економіки (2023), 
рекордсменка України (2023), призерка 
Міжнародного конкурсу наукових робіт здо-
бувачів вищої освіти за напрямом «Public 
and Corporate Management» (2023), лауреат-
ка міського конкурсу «Молода людина року» 
у номінації «Студенти (курсанти) закладів 
вищої освіти» (2024), авторка та співавтор-
ка багатьох наукових статей і тез доповідей 
на міжнародних конференціях Кіра Стогул є 
дійсно гідним прикладом для наслідування.

Вітаючи найдостойніших стипендіа-
тів Харківщини 2024 року, міський голова 
Ігор Терехов висловив гордість за молоді 
таланти та їхні досягнення, зазначивши: 
«Харків ‒ це місто інтелекту. І сьогодні, 
коли ми живемо в умовах війни, під обстрі-
лами й тривогами, я надзвичайно пишаюся 
вами. Ви залишаєтеся тут, працюєте й на-
вчаєтеся. Ви ‒ наша гордість, наш розум і 

наше майбутнє. Шалений потенціал, який є 
у вас, ‒ це те, чим Харків відрізняється від 
інших міст. Ваші досягнення у навчанні, 
науці, творчості й спорті доводять, що дух 
нашого нескореного міста сьогодні у вас!».

Додатково до стипендії Харківського 
міського голови «Обдарованість» цьогоріч-
ні переможці були нагороджені подяками 
та сучасними ноутбуками. 

Колектив кафедри економіки і підпри-
ємництва безмежно пишається блискучим 
досягненням нашої талановитої студентки!

Щиро вітаємо Кіру Стогул зі здобут-
тям престижної стипендії Харківського 
міського голови «Обдарованість».

Бажаємо їй великих успіхів у навчан-
ні та подальшій науковій і професійній 
діяльності!

Оксана ДМИТРІЄВА,
завідувачка кафедри ЕіП, 

професорка


